
Most Common Current Employment for Carleton Graduates
Carleton Graduates from Class of 1990 to present
Undergraduate Major: Environmental Studies
Source: Institutional Research and Assessment,
with data as reported in the alumni data warehouse.

Who Employs Carleton Graduates? In What Broad Fields Do Carleton Graduates Work? What Jobs Do Carleton Graduates Do?
Industry Sector of Employer Employee's Field of Work Job Function

(Only the most frequent categories are listed here)

Employer Industry Sector N % Employee's Field of Work N % Employee Job Function N %
Education 9 24.3% Environment/Agriculture 14 37.8% Environment - Other 7 19.4%
For-Profit Organizations 8 21.6% Business/Finance/Sales 5 13.5% Conservation 3 8.3%
Non-profit Organizations 8 21.6% Social Service/Advocacy 4 10.8% Politics - Campaign Worker 2 5.6%
Government/Social Services 7 18.9% Peace Corps/AmeriCorps/Teach for America 3 8.1% Americorps/Americorps Vista 2 5.6%
Consulting 3 8.1% Other Careers 3 8.1% Ecologist 2 5.6%
Computers/Information Systems 1 2.7% Government/Public Service 3 8.1% Transportation 2 5.6%
Law/Legal Services/Courts 1 2.7% Education (Pre K-12) 2 5.4% Business/Commerce 1 2.8%

Total Known Employment 37 100.0% Science/Lab Research 1 2.7% Scientist 1 2.8%
Legal Professions 1 2.7% Pre K-12 - Tutor 1 2.8%
Healthcare 1 2.7% Consultant, other area 1 2.8%
Total Known Employment 37 100.0% Social Service - Emergency Management 1 2.8%

Fire 1 2.8%
Pre K-12 - Aide/Assistant 1 2.8%
Human Resouces - Other 1 2.8%
Public Health Worker 1 2.8%
Social Service - Violence Prevent. 1 2.8%
Social Service - Commun. Devel. 1 2.8%
Volunteer - Peace Corps/Vista 1 2.8%
Social Service - Union Positions 1 2.8%
Parks/Recreation 1 2.8%
Consulting - Business 1 2.8%
Law/Legal Services (Non-attorney) 1 2.8%
Agribusiness 1 2.8%
Other Business Career 1 2.8%
Total Known Employment 36 100.0%
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Notes:  Reports show a summary of the most recent employment information as  reported and  recorded . Employment recorded as 
"student" or "unknown"  is excluded. One record per graduate.



Most Common Graduate and Professional Education
Carleton Graduates from Class of 1990 to present
Undergraduate Major: Environmental Studies
Source: Institutional Research and Assessment,
with data as reported in the alumni data warehouse.

Graduate or Professional Institutions Graduate or Professional Programs Graduate or Professional Degrees

Institution N % Graduate Degree Program N % Degree or Certificate N %
UNIVERSITY OF MICHIGAN-ANN ARBOR 6 22.2% Ecology 3 15.0% Master of Science 9 33.3%
U OF MINNESOTA 3 11.1% Environmental Studies 3 15.0% Doctor of Philosophy 4 14.8%
YALE UNIVERSITY 2 7.4% Natural Resource Management 2 10.0% Master of Bus Administration 4 14.8%
BROWN UNIVERSITY 2 7.4% Environmental Science 2 10.0% Master of Science in Education 1 3.7%
U OF CA - DAVIS 2 7.4% Journalism 1 5.0% Master of Regional Planning 1 3.7%
U OF MONTANA 1 3.7% Spanish Literature 1 5.0% Doctor of Medicine 1 3.7%
OREGON STATE UNIVERSITY 1 3.7% Natural Resource 1 5.0% Master of Arts 1 3.7%
NORTHWESTERN UNIVERSITY 1 3.7% Business Administration 1 5.0% Doctor of Osteopathy 1 3.7%
U OF ARKANSAS 1 3.7% Sociology 1 5.0% Master of Science Management 1 3.7%
GEORGIA INST. OF TECH. 1 3.7% Urban Planning 1 5.0% Master of Science Journalism 1 3.7%
DUKE UNIVERSITY 1 3.7% Community Development 1 5.0% Doctor of Jurisprudence 1 3.7%
U OF WISCONSIN-MADISON 1 3.7% Water Resources Management 1 5.0% Master of Public Health 1 3.7%
ARIZONA STATE UNIVERSITY 1 3.7% Business 1 5.0% Master of Management 1 3.7%
UNIVERSITY OF MINNESOTA - DULUTH 1 3.7% Health Behavior and Health Educatio 1 5.0% Grand Total 27 100.0%
U OF CA - SANTA BARBARA 1 3.7% Grand Total 20 100.0%
U OF CO AT BOULDER 1 3.7%
U OF CA - SAN DIEGO 1 3.7%
Grand Total 27 100.0%

Notes:  Tables show only the most common known education enrollments.  Since graduates often enroll 
in multiple institutions or degree programs, counts here reflect each reported enrollment, not a unique 
count of alumni.  Study may or may not be completed.  


